

FOTOGRAFIJE: O. ĐOKOVIĆ

FOTOGRAFIJE: Z. MIRKOVIĆ



PEVALI SA PUBLIKOM:
Dragoljub, Tanja
i hor bogoslova



Cela sala za Kosovo

AUSTRIJA ZAVRŠENA NASTAVA U SALCBURGU

Čuvaju korene u školi ćirilice



ZANIMLJIVO:
Kreativna radionica

Pod pokroviteljstvom Zajednice srpskih klubova u Salzburgu, uz blagoslov Srpske pravoslavne crkve i podršku Generalnog konzulata Srbije u Mocartovom gradu održana je svečanost povodom završetka školske godine za decu koja su pohađala Školu ćirilice. Tom prilikom nastavnice su đacima uručile diplome i poklone, a za decu i roditelje održana je i kreativna radionica. Kroz izložbu crteža prikazana je pravilna upotreba i pisanje reči u rečenici.



DIPLOME I POKLONI: Baci sa nastavnicima

Deca su, u znak zahvalnosti učiteljicama, koje su ih mesecima učile srpskom pismu, recitovala pesmice, a Nenad Šulejić je posebno zahvalio nastavnicama Ivani, Snežani, Mirjani i Tanji.

Škola ćirilice uspostavljena je na inicijativu Svetlane - Lale Stanković, generalnog konzula Srbije u Salzburgu. Ona je u saradnji sa klubovima realizovala ovaj projekat koji će sprečiti da naša deca u ovom delu Austrije zaborave svoje korene i pre svega maternji jezik koji ne koriste često, jer u redovnoj školi govore i uče na nemačkom.



Nenad Šulejić se zahvalio nastavnicama

nje, Srbija spontano i pitko Francuskoj otvorila dušu.

- Koncert je fantastičan i pun emocija. Isplakala sam se, sve me je dirnulo u srce. Volim svoj narod, kao i ceo svet, volim kad su svi dobrog zdravlja i veseli. Molim vas, slikajte me uz srpsku zastavu - rekla je Mila Gale preoklom Beogradanka.

- Jesam sa juga Francuske,

ali sam se vratio u moj Donji Dobrić.

Gde sam da sam, uvek sam Srbin. Večeras sam se osećao ponosnim što u današnjoj Srbiji ima ovakvih umetnika. Dirnula me i posvećenost Kosovu i šta god da bude do kraja života nosiću Kosovo u srcu - nadahnuto je izjavio Vidoje Purić, biznismen i dijasporski aktivista.

O. ĐOKOVIĆ

Zvanice

Voditeljka programa Dragana Pajović pozdravila je i ostale zvanice: Dejana Ristića profesora Prizrenske bogoslovije, Danijelu Čubrilo, Ivanku Bagarić i Juliju Vidović, predstavnice stalne delegacije Srbije pri Unesku, admiral Anri Lakaja, predsednika Udruženja ratnih veterana Mažino, Žan Pol Bašea, predsednika Udruženja veterana otpora i generalnog inspektora nacionalne policije, Patrika Muloa iz Udruženja Tako de Lak, Đuru Četkovića predsednika Saveza Srba Francuske.

VODILA PROGRAM:
Dragana Pajović



PROMENA NA ČELU AUSTRIJSKO-SRPSKOG DRUŠTVA

Dejan Jelić novi predsednik

Austrijsko-srpsko društvo dobilo je novog predsednika, dr Dejana Jelića, koji je godinama sa uspehom aktivan u međunarodnim poslovima obnovljive energije. Odmah posle izbora Jelić je sa rukovodstvom ASD posetio vladiku Andreja. On je na mestu predsednika ASD zamenio Petera Đokića, koji je za svoje višedecenijsko zalaganje, izabran za počasnog doživotnog predsednika sa pravom glasa.

Peti put zaredom na mesto potpredsednika postavljen je akademik prof. dr Wolfgang Rorbah, koji predaje na univerzitetima u Austriji, Srbiji i BiH, a koji je stekao međunarodnu reputaciju brojnim naučnim publikacijama. Između ostalog Rorbah je napisao istoriju osiguranja u Austriji, ali i istoriju Srba u Beču i Austriji, dela za koja je dobio i ordenje austrijskih vlasti.

ASD je, kako bi se suočio sa izazovima aktuelnog doba, fokusirao delatnost na ekonomska i naučna partnerstva, to jest bilateralnu saradnju sa univerzitetima, preduzećima, interesnim grupama. To se, kako ističe nova uprava, čini jer za organizaciju folklornih i

balskih manifestacija postoje srpska kulturna udruženja koja to odlično rade.

Krajem Drugog svetskog rata formirana su brojna bilateralna društva prijateljstva u Austriji, koja su imala



Rorbah, Đokić, vladika Andrej i Jelić

za cilj da doprinesu boljem razumevanju naroda i podsticanju saradnje.

Austrijsko-jugoslovensko društvo jedno je od starijih i osnovano je 1936. godine, a od raspada bivše Jugoslavije i SCG, posle pauze od šest godina, rad ASD obnovio je Peter Đokić 1999. godine, a na osnovu zaključaka Generalne skupštine 2011. preimenovanovano je u Austrijsko-srpsko društvo.

Z. M.

FOTO: V. FRID